

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурсного отбора дошкольных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным программам дошкольного образования, по участию в 2016 году в реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы

Конкурсный отбор дошкольных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным программам дошкольного образования, по участию в 2016 году в реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы (далее - Конкурс) проводится в соответствии с письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 марта 2016 года №ВК-450/07 (с учетом письма Минобрнауки России от 11 марта 2016 года №07-959), с целью повышения качества предоставления образовательных услуг в указанных дошкольных организациях для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.

Организатором Конкурса является департамент образования и науки Брянской области.

Участниками Конкурса могут быть государственные и муниципальные образовательные организации Брянской области, осуществляющие образовательную деятельность по основным программам дошкольного образования (далее - Организация), подавшие Заявку на участие в Конкурсе (далее - Заявка).

Организациям - победителям Конкурса предоставляются финансовые средства из федерального и областного бюджетов на следующие цели:

- создание в них универсальной безбарьерной среды;
- оснащение специальным, в том числе учебным, компьютерным и реабилитационным оборудованием.

Конкурс является публичным.

организации вправе подать одну Заявку, включающую:

1. Заявку в установленной форме согласно приложению к настоящему объявлению.

2. Информационные материалы (не менее 5 цветных фотографий, наглядно подтверждающих необходимость участия в данном проекте).

3. Письменное описание Организации (общие сведения) в произвольной форме.

4. Иные материалы, демонстрирующие дополнительные сведения об Организации (буклеты, проспекты и пр.).

Дошкольные организации не допускаются к участию в Конкурсе, если Заявка поступила в департамент образования и науки Брянской области позже установленного срока окончания приема Заявок.

Победители Конкурса отбираются по следующим критериям:

- 1) статистические сведения об обучающихся, воспитанниках за последние три года;
- 2) кадровый потенциал Организации;
- 3) материально-техническая оснащенность процесса обучения детей с ОВЗ и детей-инвалидов;
- 4) эффективность работы Организации, в том числе подготовка детей к школе, адаптация их к освоению школьной программы;
- 5) участие педагогических работников во Всероссийских, областных, районных и др. мероприятиях;
- 6) концепция развития Организации в 2016 году в рамках создания универсальной безбарьерной среды и приобретения необходимого оборудования;
- 7) результативность запланированных в 2016 году мероприятий государственной программы РФ «Доступная среда».

Объявление о проведении Конкурса размещается в сети Интернет на сайте департамента образования и науки Брянской области www.edu.debryansk.ru

Срок начала приема Заявок - 24 марта 2016 года, в 11.00 часов по московскому времени. Окончание приема Заявок на участие в Конкурсе – 1 апреля 2016 года, в 17.00 часов по московскому времени. Режим приема Заявок: понедельник - четверг: с 8.30 до 17.30 часов, пятница- 8.30 до 16.00 часов, суббота и воскресенье: выходные.

Заявки предоставляются в департамент образования и науки Брянской области по адресу: г.Брянск, ул.Бежицкая, д.34-а, каб.214.

Заявка предоставляется Организацией в бумажном виде в одном экземпляре. Заявка в установленной форме должна быть подписана руководителем образовательной организации и заверена печатью Организации.

Заявка и письменные материалы должны быть отпечатаны: шрифт - Times New Roman, начертание - обычный, размер - 14 пт, междустрочный интервал - 1,5, поля: сверху - 3 см, снизу - 2 см, слева - 2,75 см, справа - 2,25 см, нумерация страниц - сверху по центру.

Исправления в Заявке не допускаются.

Заявка предоставляется на русском языке.

Образовательная организация запечатывает Заявку и все материалы в конверт. На лицевой стороне конверта указывается адрес департамента образования и науки Брянской области и обязательная пометка: «В конкурсную комиссию по отбору в 2016 году дошкольных образовательных организаций».

Обратная сторона конверта с Заявкой и материалами должна содержать надпись "Не вскрывать до 11.00 часов по московскому времени 1 апреля 2016 года".

Заявки на участие в Конкурсе должны быть получены отделом развития общего и дошкольного образования департамента образования и науки

Брянской области не позднее установленного срока. Заявки на участие в Конкурсе учитываются специалистами данного отдела и хранятся в условиях, исключающих несанкционированный доступ к ним.

Заявки, поступившие позже установленного срока окончания их приема, объявляются "опоздавшими", отклоняются и возвращаются.

Учреждение, которому необходимо получить разъяснения по оформлению и заполнению Заявки, иных документов и материалов, указанных в настоящем объявлении, обращается по телефону (4832) 587307 и по электронной почте knn280469@mail.ru

Вскрытие Заявок на участие в Конкурсе состоится 1 апреля 2016 года в 17-00 часов по московскому времени по адресу: департамент образования и науки Брянской области, г.Брянск, ул. Бежицкая, д.34-а.

Конкурсная комиссия, состав которой утверждается приказом директора департамент образования и науки Брянской области, осуществляет процедуру вскрытия конвертов с Заявками, поступившими в установленный срок.

При вскрытии конвертов с Заявками будут объявлены: участники Конкурса, данные о комплектности Заявок и иные сведения об Организации Заявки позже установленного срока окончания приема Заявок.

К дальнейшему рассмотрению, независимо от обстоятельств, принимаются Заявки, которые были вскрыты и зачитаны вслух во время заседания конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с Заявками.

После обсуждения представленных Заявок и материалов к ним в Протоколе заседания конкурсной комиссии отмечаются победители конкурсного отбора.

В 5-дневный срок с даты рассмотрения Заявок издается приказ департамента образования и науки Брянской области об утверждении победителей Конкурса и после чего Организации, победившей в Конкурсе, направляется извещение, которое подтверждает его участие в 2016 году в государственной программе Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы.

Итоги Конкурса размещаются на сайте департамента образования и науки Брянской области.

Директор департамента



В.Н.Оборотов

ЗАЯВКА
НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСНОМ ОТБОРЕ ДОШКОЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ОСНОВНЫМ
ПРОГРАММАМ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ПО УЧАСТИЮ В 2016
ГОДУ В РЕАЛИЗАЦИИ МЕРОПРИЯТИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ПРОГРАММЫ РФ «ДОСТУПНАЯ СРЕДА» НА 2011-2020 ГОДЫ

Полное наименование организации: _____

Год основания организации: _____

Руководитель: _____

Фактический адрес организации: _____

Тел. _____, факс _____, e-mail _____

Мы обязуемся, в случае признания нас победителем конкурса, провести в установленные сроки необходимые мероприятия, направленные на создание универсальной безбарьерной среды, в том числе условия для реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Директор (наименование организации) _____

подпись

ФИО руководителя

М.П.

« » 2016 г.